

«رئیس» سه‌شنبه به قاره آفریقای رود رئیس جمهور روز سه‌شنبه تهران را به مقصد قاره سیاه ترک می‌کند. به گزارش تسنیم، سیدابراهیم رئیسی به منظور تقویت روابط با کشورهای دوست و همسو و در راستای تنوع‌بخشی به مقاصد صادراتی و ایجاد زمینه‌های همکاری سیاسی و تجاری، به دعوت رسمی رؤسای جمهور کنیا، گاندو و بیاووه، صبح سه‌شنبه عازم سفری سه‌روزه به این سه کشور خواهد شد.

بازداشت دادستان یکی از شهرهای استان مازندران

مرکز رسانه قوه قضائیه از بازداشت دادستان یکی از شهرهای استان مازندران در جهت مقابله با فساد در دستگاه قضایی خبر داد.

بر اساس این گزارش، در پی تاکیدات مکرر رئیس قوه قضاییه مبنی بر برخورد قاطع با تخلفات درون دستگاهی، مرکز حفاظت و اطلاعات قوه قضاییه طی روزهای گذشته دادستان یکی از شهرهای استان مازندران را بازداشت کرد. برای دادستان مورد اشاره پرونده قضایی تشکیل شده و تحقیقات در این مورد ادامه دارد. برخی منابع مطلع در شهر آمل نیز خبر دادند که مهدی محمدی، دادستان این شهر در مازندران، شامگاه پنجشنبه ۱۵ تیرماه در منزل شخصی‌اش به اتهام «ختلاس مالی» بازداشت شد.

تغییر جای عکس سردار سلیمانی در سالن وزارت خارجه

عکس سردار سلیمانی که تا قبل از این در سمت چپ و در قسمت تریبون و پرچم کشور میهمان سالن وزارت خارجه ایران قرار داشت به سمت راست و نزدیک پرچم و تریبون ایران جابه‌جا شد.

تا قبل از این عکس سردار سلیمانی در سمت میهمان بود که آخرین بار به هنگام سفر وزیر خارجه سعودی به تهران و برگزاری نشست خبری دو روزی، این موضوع، جنجالی و منجر به تغییر سالن نشست خبری شد؛ اما تصاویر نشست خبری دیروز وزیران خارجه ایران و الجزایر این تغییر به چشم خورد.

۲ عامل حادثه شاهچراغ در ملاعام به دار آویخته شدند

ایستادگشت سحرگاه‌شنبه ۱۷ تیر، حکم اعدام دو تن از عوامل اصلی حمله تروریستی به حرم شاهچراغ (ع)، در ملاعام با حضور دادستان مرکز فارس، شماری از مسئولان قضایی و انتظامی و جمعی از مردم و خانواده‌های قربانیان، اجرا شد.

به گفته رئیس کل دادگستری فارس، این دو نفر در حمله تروریستی به حرم شاهچراغ (ع)، نقش مستقیم و اثرگذار داشتند. سید کاظم موسوی تاکید کرد: رسیدگی به پرونده این حادثه تروریستی به شکلی کاملاً دقیق، قانونی و عادلانه انجام و احکام صادره نیز در بالاترین مرجع قضایی تایید شده‌است.

تمایل دولت به روایت معاون رئیسی متخین مجلس وفادار به نظام و ولایی و انقلابی باشند

معاون پارلمانی رئیس جمهور گفت: ما مایل هستیم کسانی در انتخابات مجلس انتخاب شوند که وفادار به نظام بوده و ولایی و انقلابی باشند تا با همکاری با دولت، کارهای بزرگی در کشور انجام شود.

به گزارش ایسنا، سیدمحمد حسینی درباره موضوع دولت نسبت به انتخابات مجلس دوازدهم، اظهار کرد: منشی رئیس‌جمهور این نیست که فردی را بیاچرای خاصی در انتخابات حمایت کند، بلکه معتقد است حق انتخاب با مردم است و هر کسی را مردم انتخاب کنند، دولت به آن احترام می‌گذارد.

علی مطهری: از جناب باهنر بعید بود

علی مطهری به سخنان بحث‌برانگیز اخیر محمد رضا باهنر واکنش نشان داد و نوشت: از جناب باهنر بعید بود که بگوید اگر کسانی انتخابات را تحریم کنند از نظام خارج شده‌اند.

نماینده ادوار مجلس ادامه داد: «من هیچ‌گاه طرفدار تحریم انتخابات نبوده‌ام ولی علق سلیم می‌گوید کسی می‌تواند به روش برگزاری انتخابات انتقاد داشته باشد و تحریم کند و نظام را هم قبول داشته باشد.»

تجمع اعتراضی جانبازان جنگ تحمیلی در تهران

گروهی از جانبازان جنگ ایران و عراق دیروز ۱۷ تیر در اعتراض به عدم رسیدگی به مطالباتشان مقابل ساختمان بنیاد شهید در تهران تجمع کردند.

بنابر آنچه در شبکه‌های مجازی انتشار یافت، این تجمع اعتراضی با مداخله نیروهای انتظامی و بازداشت عده‌ای همراه بود.

در دیدار رئیسی و امیر عبداللهیان با احمد عطا ف مطرح شد؛

از سفر بدون ویزای ایرانیان به الجزایر تا صادرات گاز



بحران داخلی سودان و آتش بس و به کارگیری دیپلماسی بود و در مورد آخرین تحولات سایر حوزه‌های منطقه هم بحث داشتیم.

امیر عبداللهیان با بیان اینکه در آینده پیش‌رو نشست سران مجمع کشورهای صادرکننده گاز در الجزایر برگزار می‌شود، گفت: در حال برنامه‌ریزی هستیم تا آقای رئیسی در این نشست حضور پیدا کند این فرصتی برای دیدار با صادرکنندگان گاز و رایزنی‌های حضوری دو جانبه بین مسئولان عالی ایران و الجزایر است.

وی خاطر نشان کرد: ما مایلیم تاکید کنیم که ما همچنان در مسیر تلاش برای بی‌اثر کردن تحریم‌ها و لغو تحریم‌ها در مسیر درست دیپلماسی قرار داریم.

آینده روشنی پیش روی روابطمان با ایران وجود دارد

وزیر امور خارجه الجزایر با تاکید بر اینکه روابط ایران و الجزایر در حوزه‌های مختلف ملی و بین‌المللی گسترده‌است، گفت: روابط دو کشور تاریخی و ممتاز است و آینده روشنی در پیش رودارد.

احمد عطا ف که برای دیدار با مقامات ایران جمعه شب وارد تهران شد در نشست مطبوعاتی مشترک با حسین امیر عبداللهیان هم‌تای ایرانی خود گفت: امروز گفت‌وگوهای خوبی با آقای امیر عبداللهیان داشتیم. از این گفت‌وگوها راضی هستیم و این گفت‌وگوها می‌تواند نشاط بیشتری را به روابط دو جانبه دو کشور تزریق کند.

این دیپلمات عالی‌رتبه الجزایری با اشاره به ظرفیت موجود برای توسعه همکاری‌های دو کشور در حوزه‌های اقتصادی و تجاری گفت: ما امروز توافق کردیم که زمینه‌های لازم را برای برگزاری سومین دور کمیسیون عالی مشترک دو کشور فراهم کنیم. در عین حال تلاش می‌کنیم که سایر مسائل و

دو کشور شتاب بیشتری داده شود. وزیر خارجه کشورمان با بیان اینکه در مورد مسائل منطقه با وزیر خارجه الجزایر گفت‌وگوهای مهمی داشتیم، گفت: الجزایر با مخالفت اجازه نداد عضویت ناظر رژیم اسرائیل در اتحادیه آفریقا عملیاتی شود و حامیان مردم فلسطین است و نقش آن برای بازگرداندن سوریه به اتحادیه عرب نقشی برجسته و ممتاز بوده‌است.

وی ادامه داد: در گفت‌وگو با آقای عطا ف در خصوص تحولات داخلی الجزایر و مذاکلات خارجی در آن

رایزنی کردیم. دو روز پیش در باکو در حاشیه نشست وزرای خارجه عدم تعهد با وزیر خارجه سودان دیدار داشتیم توافق کردیم برای بازگشایی سفارتخانه‌های دو کشور و سرگیری روابط دیپلماتیک در آینده نزدیک در چارچوب لازم اقدام کنیم و در جریان آخرین وضعیت درگیری‌ها قافرا گرفتیم امروز در گفت‌وگو یکی از نگرانی‌های مشترک تمرکز بر

مسیر را ادامه می‌دهیم. وی اعلام کرد: توافق کردیم به صورت اصولی در مسیر لغو روایید سیاسی و خدمت به عنوان گام اول اقدام کنیم و برای روایید عادی به شکل مورد توافق دو طرف بتوانیم توافقی حاصل کنیم.

وزیر امور خارجه کشورمان عنوان کرد: برای برگزاری کمیته عالی کمیسیون مشترک دو کشور اتفاق نظر داریم. این کمیسیون در سطح معاون اول ایران و نضخت وزیر الجزایر

سفر وزیر امور خارجه اسبق این کشور در دوران جنگ تحمیلی به ایران به عنوان میانچی، یادآور کارهای پیامش مورد هدف جنگنده‌های عراقی قرار گرفت و جان خود را از دست داد، گرامی داشت.

حسین امیر عبداللهیان وزیر امور خارجه الجزایر نیز با تمجید از دستاوردهای سیاست خارجی دولت جمهوری اسلامی ایران در عرصه روابط خارجی و تلاش برای گسترش روابط با کشورهای همسو، دوست و مسلمان، افزود: سطح روابط اقتصادی و تجاری

دو کشور به هیچ وجه تناسبی با روابط سیاسی ممتاز فی‌مابین ندارد، اما با اهتمام روسای جمهور دو کشور شاهد تحول در عرصه روابط اقتصادی و تجاری خواهیم بود.

تاکید بر نقش تاریخی الجزایر در میانجی‌گری

وزیر امور خارجه کشورمان نیز در نشست خبری مشترک با «احمد عطا ف» وزیر خارجه الجزایر؛ با اشاره به دانست که روابط آنها می‌تواند مبتنی بر مواضع نزدیک و همسوی منطقه‌ای و بین‌المللی، در عرصه‌های مختلف از جمله در زمینه‌های تجاری و اقتصادی گسترش یابد.

وزیر امور خارجه الجزایر نیز با تمجید از دستاوردهای سیاست خارجی دولت جمهوری اسلامی ایران در عرصه روابط خارجی و تلاش برای گسترش روابط با کشورهای همسو، دوست و مسلمان، افزود: سطح روابط اقتصادی و تجاری

گزارش

«جیش العدل» مسئولیت حمله به کلاتری زاهدان را برعهده گرفت

علی رضا مرحمتی، اشاره کرد که مهاجمان به «برجک کلاتری وارد شده و در بدو ورود توسط نیروهای انتظامات زمین گیر شدند و موفق نشدند وارد کلاتری شوند.»

این مقام امنیتی افزود که افراد مهاجم به وسیله «نارنجک» به کلاتری حمله کرده‌اند و ادامه داد، «عملیات انتحاری» نبوده‌است.

تروریست‌ها چگونه به کلاتری ۱۶ زاهدان حمله کردند

یک منبع آگاه در گفت‌وگو با خبرنگار فارس در زاهدان جزئیات حمله تروریستی به کلاتری ۱۶ زاهدان را این‌گونه روایت می‌کند:

ساعت ۷:۱۵ یک تیم ۴ نفره تروریستی با پوشش ارباب رجوع عملیات خود برای حمله به کلاتری ۱۶ زاهدان را آغاز می‌کنند.

ابتدا تروریست‌ها با پرتاب مواد منفجره به درب و داخل دزدبانی به سمت کلاتری حمله می‌کنند. دو تروریست وارد محوطه می‌شوند و دو تروریست دیگر به سمت برجک



گروهک تروریستی «جیش العدل» با انتشار بیانیه‌ای مسئولیت حمله تروریستی به کلاتری ۱۶ زاهدان را بر عهده گرفت.

خبرگزاری «ایسنا»، صبح شنبه ۱۷ تیر گزارش داد تعدادی افراد مسلح به کلاتری ۱۶ زاهدان حمله کردند. معاون امنیتی و انتظامی استان سیستان و بلوچستان هم در گفت‌وگو با «شبکه خبر» گفت که «صبح شنبه ۴ فرد ناشناس، کلاتری ۱۶ زاهدان را مورد تهاجم تروریستی قرار دادند.»

گفت و گو

نماینده پیشین مجلس:

گرفتار ادعای هدایت فرهنگی تمام دنیا هستیم

تبدیل شود. منتهی یک شرط وجود دارد. با تعامل سازنده با دنیا می‌توانیم به اهداف این سند برسیم؛ لذا ساز و کارهای عبور از بن بست سیاست خارجی، بازگشت به این حکم و اجرای آن است.

فلاحی پیشه ادامه داد: متأسفانه در طول بیست سال گذشته نه تنها به این حکم به خوبی عمل نشده بلکه در خیلی از موارد عکس آن عمل شده است. من فکر می‌کنم کسانی که این سند را تبیین کرده‌اند تعامل سازنده با دنیا را بر اساس الگو مسالمت‌آمیز چین در دهه ۶۰ میلادی در نظر گرفته‌اند. اما به هیچ وجه به خوبی چینی‌ها عمل نشده. بر اساس این الگو هر چه منافع ملی کشور اقتضا می‌کند باید بر آن اساس عمل شود. به طور مشخص در حوزه‌های منافع مشترک از حوزه‌های چالش سیاسی و ایدئولوژیک دور شود،

نماینده پیشین مجلس معتقد است: سیاست خارجی ما گرفتار تابوهای مختلف است. از جمله تابوی عدم مذاکره با آمریکا، ادعای هدایت فرهنگی تمام دنیا و... برخی نهادها در خارج از کشور خود را مسئولان مسلمان‌سازی مردم در دنیا معرفی می‌کنند و الان نیز برخی معتقدند حجاب را باید در آمریکا و اروپا پیش ببریم. در حالی که در مورد مسائل اساسی کشور با ناکامی مواجه‌اند.

حسین‌الله فلاحی پیشه، در گفت‌وگو با انتخاب درباره راهکار عبور از بن بست‌های سیاست خارجی به «انتخاب» گفت: من معتقدم که ساز و کار سیاست خارجی یک ساختار قانونی دارد و آن بازگشت به سند چشم‌انداز ۲۰ ساله است. در این سند دولت موظف است به شکلی عمل کند که در افاق ۱۴۰۴ ایران به قدرت یک منطقه در ابعاد مختلف

کارهای دو جانبه بین دو کشور از جمله کمیته پیگیری، کمیته رایزنی‌های سیاسی و دیگر کمیته‌های تخصصی موجود بین دو کشور را فعال کنیم.

احمد عطا ف همچنین با بیان اینکه در جلسه امروز توافق کردیم تا تمرکز بیشتری بر روی بخش‌هایی که برای دو کشور دارای اولویت و اهمیت است داشته باشیم، گفت: تمرکز بیشتر بر روی این حوزه‌ها می‌تواند همکاری ایران و الجزایر را افزایش دهد. ما می‌توانیم در حوزه‌هایی همچون انرژی، صنعت، علوم و تکنولوژی این همکاری‌ها را گسترش دهیم.

وزیر خارجه الجزایر همچنین با بیان اینکه در جریان رایزنی با آقای امیر عبداللهیان در مورد مسائل منطقه‌ای از جمله آخرین تحولات اوکراین، موضوع فلسطین، تحولات سودان و تلاش‌های الجزایر برای کمک به تقویت صلح در منطقه رایزنی و گفت‌وگو کردیم، گفت: ما همچنین از تحولات مثبت ایجاد شده در روابط ایران با کشورهای عربی منطقه به ویژه برقراری روابط مجدد بین ایران و عربستان خوشحال هستیم و امیدواریم این گام مهم بتواند به تغییرات همکاری میان همه کشورهای منطقه در برابر

چالش‌های پیش رو کمک کند. این دیپلمات عالی‌رتبه الجزایری همچنین به ضرورت افزایش همکاری‌های دو کشور در نهادهای بین‌المللی از جمله سازمان همکاری‌های اسلامی، جنبش عدم تعهد و... اشاره کرد

و گفت: توافق کردیم برای کمک به بهبود عملکرد این سازمان‌ها در راستای تقویت صلح و مبارزه با افراطی‌گری و خشونت همکاری‌های بیشتری داشته باشیم.

وی همچنین تا شکر از تلاش‌های ایران برای اجلاس الجزایر در شورای امنیت سازمان ملل متحد گفت: در دیدار امروز مهمترین اولویت‌های الجزایر در شورای امنیت سازمان ملل را نیز برای هم‌تای ایرانی خود تشریح کرد.

وی در پایان صحبت‌های خود با تاکید بر اینکه روابط ایران و الجزایر در حوزه‌های مختلف ملی و بین‌المللی گسترده‌است، تصریح کرد: روابط دو کشور تاریخی و ممتاز است و آینده روشنی در پیش رودارد.

واکنش مولوی عبدالحمید درباره حمله خونین به کلاتری زاهدان

مولوی عبدالحمید با صدور بیانیه‌ای به حمله مسلحانه صبح شنبه (۱۷ تیرماه ۱۴۰۲) به کلاتری ۱۶ زاهدان واکنش نشان داد. طبق گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر امام‌جمعه اهل سنت زاهدان، متن بیانیه بدین شرح است:

«حادثه حمله افراد مسلح به کلاتری ۱۶ زاهدان موجب تأسف و تألم شدید گردید. اگر چه تاکنون ابعاد این جریان برای بنده مشخص نیست و از کیفیت این حمله و اینکه چه گروه یا افرادی پشت آن هستند، بی‌اطلاع هستم، اما پیشاپیش نگرانی و برائت خویش را از هر نوع خشونت و حمله مسلحانه و هر حرکتی که باعث ناامنی باشد اعلام می‌دارم.

راه ما پیگیری مشکلات جامعه از طریق مذاکره و انتقاد سازنده است و بر حفظ تمامیت ارضی و امنیت کشور تاکید می‌کنیم و برای رسیدگی به حقوق حقه از طریق صحیح و مسالمت‌آمیز تاکید داریم. لذا از مردم شریف استان سیستان و بلوچستان به ویژه زاهدان تقاضا دارم ضمن حفظ آرامش و خویشتنداری، از هر نوع حرکت و عملی که باعث ناامنی می‌شود پرهیز کنند.»



اما این کار صورت نگرفت و نتیجه این است که مادر سیاست خارجی در گیر بن بست هستیم و با هیچ کشوری به اندازه ایران تاوان تنش‌ها را نداشته‌است. وقتی در سیاست خارجی تنش وجود داشته باشد در داخل نیز تنش شکل می‌گیرد.

نماینده پیشین مجلس، درباره برجام اظهار داشت: ایران همه طرف‌های برجام را خودش ساخت و منابع برجامی ایران قربانی منافع واسطه‌ها شده است. یک زمان روسیه منافع برجامی ایران را فدای سیاست اوکراین کرد الان هم اتحادیه اروپا در مقابل مذاکرات و تفاهم ایران و امریکا موضع